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UVOD 
ŠTA JE MALOLETNICKO PRESTUPNISTVO? 
To je oblik kriminalnog ponašanja koje vrše maloletnici, isti je olik ponašanja kao i kod odraslih 
osoba. Ista su krivična dela u inostranstvu i kod nas,ali su kod nas počela kasnije. 
Kriminal je opšti za različite tipove društvenih devijacija kojima je zajedničko kršenje pozitivno-
pravnih druptvenih normi ponašanj na koje društvo reaguje sankcijama. 
Maloletnici do 14 godina ne odgovaraju a krivicna dela, 
Mlađi maloletnici su od 14-16 godina, 
Stariji maloletnici 16-18 godina. 

http://www.maturski.net/


Krivicne sankcije prema maloletnicima mogu biti: 
DISCIPLINSKE: ukor 
i upucivanje u disciplinski centar. 
MERE POJAČANOG NADZORA: od strane roditelja-staratelja 
u drugoj porodici (najčešće srodnika) 
od strane organa starateljstva 
ZAVODSKE MERE:upučivanje u vaspitnu ustanovu opšteg tipa 
upučivanje u vaspitnu ustanovu za defektne maloletnike 
upučinanje u vaspitno-popravni dom 
ZATVOR ZA MALOLETNIKE izrice se samo starijim maloletnicima (nalazi se u Valjevu). 
MALOLETNIČKA DELIKVENCIJA 
Maloletnici u većini slučajeva vrše krivična dela u GRUPAMA, što se posebno odnosi na decu i 
mlađe maloletnike (14-16 godina). 
Kod nas je ređa pojava da se dogodi da dete školskog uyrasta hladnokrvno ubije svog vršnjaka. 
Prestupništvo se ranie vezivalo za blažim oblikom krivčnih dela (đeparanje, rađa, tuče, i blaži 
oblici razbojništva, za decu se u glavnom kaze da su ona sugestivna. Sugestivan tip dece znači 
da su ona pasivna, lako povodljiva, da se na njih lako može vršiti uticaj i postupati sanjima, 
danas se beleži i ozbiljan broj krivičnih dela ubistva.) 
Uzroci za izvršenje krivičnih dela prstupništva često mogu da budu: 
nasilje u porodici 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  

www.maturskiradovi.net   

 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
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